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Swydd Ddisgrifiad

Hwylusydd Prosiectau Creadigol

Cyflog: £22,500 pro rata
Gweithio 22.5 awr yr wythnos (0.6 o gyflog amser llawn - cyfwerth â £13,500)
Cyfnod penodol tan ddiwedd Mawrth 2024

Yn atebol i: Cyfarwyddwr Artistig a Busnes

Amdanom ni - People Speak Up

Mae People Speak Up (PSU) yn sefydliad cymunedol cymdeithasol, celfyddydol, iechyd, iechyd meddwl a lles sy'n cysylltu pobl ac yn creu cymunedau iachach a gwydnach trwy straeon, gair llafar, ysgrifennu creadigol, gwirfoddoli, hyfforddiant, a chelfyddydau cyfranogol.

Rydym yn elusen gofrestredig (1193117) wedi'i lleoli yn Ffwrnes Fach, Canolfan Celf, Iechyd a Lles yng nghanol tref Llanelli ac yn gweithio ar draws De Cymru.

Rydym yn cael arian gan Gyngor Celfyddydau Cymru, ymddiriedolaethau a sefydliadau ac trwy gomisiynau gan fyrddau iechyd ac awdurdodau lleol.

Sefydlwyd People Speak Up gan ei Gyfarwyddwr Artistig a Busnes, Eleanor Shaw, yn 2017. Mae'n tyfu'n gyflym, felly rydym yn ehangu'r tîm hwyluso drwy gynnig y swydd newydd hon am gyfnod penodol yn unol â chyllid sydd wedi ei gadarnhau.

Darllenwch am PSU a'n prosiectau presennol ar www.peoplespeakup.co.uk

Gwyliwch fideo fer am bwy ydym ni a beth rydym ni'n ei wneud https://bit.ly/AboutPSU

Y rôl

Byddwch yn un o dîm o chwe hwylusydd sy'n gweithio gyda rhwydwaith mawr o artistiaid llawrydd a gwirfoddolwyr i greu a chyflwyno gweithdai celf, iechyd a lles.

Gofynnir i chi gyd-greu ac ariannu digwyddiadau, sgyrsiau a gweithdai. Gall hyn gynnwys ymchwilio, dod o hyd a phrynu adnoddau, trefnu a mynychu sesiynau hyfforddiant a chynrychioli PSU mewn cyfarfodydd.

Byddwch yn gweithio yn Ffwrnes Fach ac mewn mannau cymunedol ac yng nghartrefi pobl ar draws De Orllewin Cymru.

Byddwch yn gweithio 22.5 awr yr wythnos. Bydd y dyddiau a'r amseroedd yn amrywio yn dibynnu ar y rhaglen o weithgareddau, ond byddwn yn gwneud ein gorau i roi dau ddiwrnod i ffwrdd yn olynol i chi pob wythnos.

Rydym yn deall efallai fod gennych swydd neu ymrwymiad rheolaidd arall a byddwn yn gwneud ein gorau glas i ystyried hyn, gyda rhybudd, wrth gynllunio'r rota.

Byddwch yn gweithio gyda phobl o bob oedran, cefndiroedd a galluoedd gan gynnwys pobl ifanc ac oedolion sy'n agored i niwed. Mae cael gwiriad DBS clir yn hanfodol. Cynhelir hyfforddiant diogelu fel rhan o'r cyfnod sefydlu.

Rydym yn ymdrechu i ddod yn gwmni dwyieithog ac i gefnogi targed Llywodraeth Cymru o filiwn o siaradwyr Cymraeg erbyn 2050. Byddai'r gallu i siarad Cymraeg sylfaenol yn ddymunol, os ydych yn siaradwr rhugl Cymraeg yn gallu cyflwyno gweithdai yn Gymraeg ac yn Saesneg, gorau’i gyd.

Mae'r tîm staff yn rhannu cyfrifoldeb am hyrwyddo gweithgareddau a chyfleoedd PSU drwy gadw ffotograffau ac adborth gan y cyfranogwyr er mwyn eu rhannu i hyrwyddo digwyddiadau yn y dyfodol ar ein platfformau cyfryngau cymdeithasol.

Amdanoch Chi

Byddwch yn angerddol am y celfyddydau a iechyd ac i gynnig eich gwasanaethau i'r gymuned leol.
Bydd gennych o leiaf 1 flwyddyn o brofiad yn cynllunio a chyflwyno prosiectau celfyddydau cymunedol.
Rydym yn gweithio yn bennaf drwy dweud straeon, felly mae gwybodaeth yn y maes hwn yn ddymunol, ac mae diddordeb yn hanfodol.
Mae'r gallu i gynllunio'n dda, bod yn drefnus, gweithio'n dda yn annibynnol ac yn dda gydag eraill yn hanfodol.
Bydd gennych y gallu i ddeall a siarad Cymraeg sylfaenol a byddwch yn awyddus i wella’ch Cymraeg.
Gallwch weithio mewn oriau ac ar ddiwrnodau hyblyg.

Mae'r gallu i yrru a chael eich car eich hun yn hanfodol
Mae gennych bersonoliaeth agored a chyfeillgar, gallwch ‘ddarllen yr ystafell’ ac ymateb i bobl mewn ffordd addas.
Rydych yn gefnogol ac yn annog eich cydweithwyr yn ogystal â'r cyfranogwyr ac yn awyddus i fod yn rhan o deulu PSU.

I wneud cais

Anfonwch eich CV a llythyr eglurhaol yn esbonio sut rydych yn bodloni'r meini prawf ar gyfer y swydd i Eleanor Shaw eshaw@peoplespeakup.co.uk
Fel arall, gallwch anfon eich CV ynghyd â fideo yn lle llythyr eglurhaol. Dylai'r fideo fod dim mwy na 5 munud. Anfonwch ddolen Dropbox neu WeTransfer yn lle anfon ffeil fideo fawr drwy e-bost.

Gellir cyflwyno ceisiadau yn Saesneg neu Gymraeg

Dyddiad cau ar gyfer ceisiadau: 9/10/2023 10AM
Dyddiad cyfweliad: 11/10/2023





image1.png
PEOPLE
SPEAK UP





